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ATA DA REUNÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO, 

TRIBUTAÇÃO E TRANSPARÊNCIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISTATIVA, DA 19ª LEGISLATURA, 

DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DA 

PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 15 DE 

DEZEMBRO DE 2020. 

 

Às dez horas do dia quinze de dezembro de dois mil e vinte, através do sistema 

eletrônico de videoconferência da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba, 

reuniu-se a Comissão de Orçamento, Fiscalização, Tributação e Transparência, 

para tratar sobre os temas de sua competência e deliberar sobre a pauta da 

mencionada Comissão. Sob a Presidência do Deputado Wilson Filho e estando 

presentes os Deputados Taciano Diniz, Tião Gomes, Lindolfo Pires, Pollyana 

Dutra, Branco Mendes, Estela Bezerra, Ricardo Barbosa e Eduardo Carneiro. 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente, “Invocando a proteção de 

Deus e em nome do povo paraibano”, declarou abertos os trabalhos. Ato 

contínuo, solicitou que o Deputado Taciano Diniz, realizasse a leitura do Edital 

de Convocação. O Deputado Tião Gomes solicitou a dispensa da leitura da ata 

da sessão anterior, sendo deferido pelo Presidente. Discussão e votação do 

Pareceres dos Projetos de Leis: 2.310/2020 - Do Governador do Estado – 

Autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento da Secretaria de Estado da 

Saúde, e dá outras providências. Relator Deputado Lindolfo Pires, que proferiu 

parecer pela aprovação. Posto em discussão. Posto em votação, o parecer foi 

aprovado por unanimidade. 2.211/2020 – Do Governador do Estado – Estima 

Receita e Fixa Despesa do Estado da Paraíba, para o exercício financeiro de 

2021 (LOA 2021). Relator Deputado Tião Gomes, que proferiu parecer pela 

aprovação, com as emendas de remanejamento 318, 328 e 372. O relator 

informou que foram aceitas outras emendas, constantes no relatório que foi 

enviado para todos os membros. O Presidente afirmou que os remanejamentos 
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foram importantes, e destacou a aceitação das as emendas impositivas. Posto em 

discussão. Posto em votação, o relatório foi aprovado por unanimidade.  O 

Deputado Tião Gomes solicitou que o relatório seja enviado para todos os 

Deputados. O Presidente determinou que o relatório seja enviado para todos os 

Deputados. A Deputada Estela Bezerra defendeu a continuidade de contribuição 

com o orçamento público, para aprimorar o uso dos recursos públicos em 2021. 

O Presidente deu por encerrada a presente Sessão. Lavrando a presente Ata, 

Paulo Fernando da Silva, Assistente Legislativo, que depois de lida e aprovada, 

deverá ser rubricada em todas as folhas e assinada pelo Presidente, conforme 

dispõe o art. 60, do RI, desta Casa Legislativa. 15 de dezembro de 2020. 
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